

СОДЕРЖАНИЕ

- Предисловие. «Мы забыли,
кто мы такие». *Митч Хоровиц* • 7
- ВАШИ 12 СИЛ • 11
- ВЫСШЕЕ ОВЛАДЕНИЕ СТРАХОМ • 51
- ТРИ ШАГА К УСПЕХУ • 71
- ЧУДЕСА ДИСЦИПЛИНИРОВАННОГО
ВООБРАЖЕНИЯ • 91
- ОСОЗНАЙТЕ СВОЕ ЖЕЛАНИЕ • 127
- НЕВЕРОЯТНАЯ СИЛА ВНУШЕНИЯ • 139
- ЗАБЛУЖДЕНИЯ О СТАРОСТИ • 177
- Об авторе • 199
- Краткая биография Джозефа Мэрфи • 201

ПРЕДИСЛОВИЕ

«МЫ ЗАБЫЛИ, КТО МЫ ТАКИЕ»

*«Мы забыли, кто мы такие,
и мы пытаемся вспомнить»*

Вот как описывает Джозеф Мэрфи затруднительное положение человечества в эссе, открывающем этот сборник.

Мэрфи посвятил свою долгую карьеру пробуждению читателей и слушателей ото сна — от их забвения того, что, будучи существами, созданными по образу Бесконечного Разума, или как там еще называют силу творчества, они тоже являются существами, способными творить, проводить причинно-следственные связи и даже создавать миры.

Мэрфи рассматривал жизнь как мастер-класс по осознанию или вспоминанию себя как творческого существа. Он видел смерть не как конец, а как внутреннее возвращение к источнику Высшего Разума, из которого все возникает.

В этом сборнике Мэрфи говорит, что человечество обладает большими способностями — назовем их сверхспособностями, — которые ждут, чтобы их усовершенствовали, отточили и использовали, чтобы человек мог сознательно формировать свой мир, а не позволять ему

Предисловие. «Мы забыли, кто мы такие»

формироваться постоянными бессвязными и неуправляемыми мыслями. Средоточием всей власти, учил Мэрфи, является сама эмоционально окрашенная мысль. Все навыки, способности и достижения являются продуктами этой величайшей из сил.



Мы все живем предположениями. Это верно независимо от того, называем ли мы себя верующими, агностиками, материалистами или любым другим набором описаний того, как мы относимся к окружающим силам. Мэрфи бросает вам вызов, предлагая жить, полагаясь на величие — на ваше отношение к эзотерическим силам мысли и способность ими владеть. Если вы примете его посылку, проверите ее и сочтете многообещающей, этот поступок будет иметь большое значение для создания чувственного состояния, которое Мэрфи определяет как королевский путь к обузданию и использованию своих мыслей в качестве инструментов созидания. «Чувство — это тайна», — писал друг и современник Мэрфи Невилл Годдард. Я уверен, что Мэрфи во всех отношениях согласился бы с этим утверждением. Объединение мысли и чувства, учил он, — это путь к осознанию вашей суперсилы — способности творить.



Один из моментов, на которых Мэрфи делает акцент в этом сборнике — особенно в эссе «Осознайте свое желание», — заключается в том, что *само желание священно*. Желание и потреб-

Предисловие. «Мы забыли, кто мы такие»

ность — это побуждения к действию, изобретательности и переменам. Без желания мы бы застопорились. Мы бы страдали от однообразия и смертельной скуки. Мы привыкли определять желание как страсть; неисполненное желание может быть болезненным. Но Мэрфи призывает *трактовать желание как голод*. Голод, который толкает вас к познанию самого себя. Если вы последуете его видению, вы обнаружите себя более масштабным существом, чем вы себе представляли.

Желание, потребность, голод — чувствуете ли вы все это прямо сейчас? Видимо, да, раз вы взяли в руки эту книгу. Хорошо. Это импульсы, которые призывают вас проявить ваше сверх-я. Осознать, что желание существует не для того, чтобы подчеркнуть, что вам чего-то не хватает, а для того, чтобы указать вам, как его осуществить. Прочтите этот сборник в состоянии желания. И посмотрите, не поможет ли вам это желание в сочетании с ключами, которые вы найдете здесь, вспомнить то существо, которым вы являетесь на самом деле.

Митч Хоровиц

Ваши 12 сил



Эта книга о 12 силах внутри вас. Иногда их называют 12 знаками зодиака, 12 сыновьями Иакова, 12 месяцами года, 12 часами в сутках, 12 подвигами Геракла, 12 коленами Израиля, 12 вратами небесного Иерусалима, 12 колоннами храма Гелиополя, 12 звездами Януса, 12 щитами Марса, 12 домами Луны и 12 изображенными на портретах апостолами. 12 сил человека — это элементы сознания.

Зодиак означает священный пояс животных внутри вас. Другими словами, бесконечность, или 12 сил. Эти силы должны быть дисциплинированы и обузданы, прежде чем вы станете просветленными, прежде чем вы станете Богочеловеком, ходящим по земле.

12 сыновей Иакова также представляют 12 учеников. Их имена и значения упоминаются в Книге Бытия как Рувим, Симеон, Левий и так далее. В Евангелии от Матфея они названы Андреем, Петром, Иаковом и Иоанном. Они означают одно и то же. Наша миссия и цель в жизни — обуздать эти способности, чтобы на земле появился Богоподобный человек. Тогда, подобно Иову, мы можем сказать: *«И я во плоти моей узрю Бога»*.

Иов также задал этот вопрос: *«Где ты был, когда я полагал основания земли? Скажи, если знаешь. На чем утверждены основания ее, или кто положил краеугольный камень ее, при общем ликовании утренних звезд, когда все сыны Божию восклицали от радости?»* Это не вопрос, заданный Богу Иовом, но на самом деле это вопрос, заданный человеком своему высшему «я».

Мы забыли, кто мы такие, и пытаемся вспомнить. Первородный грех не имеет ничего общего с физическим половым актом. Это поступок человека, верящего в мудрость мира, в мнения людей и использующего свой интеллект разрушительно.

Первородный грех просто означает, что человек забыл о своем божественном происхождении и принимает мнения людей за истину. Следовательно, он заблуждается, потому что не знает, что его собственное «Я Есть» — это Господь Бог Всемогущий. Поэтому Он обитает в стране многих богов и веры во многие силы.

Человек, который любит истину и исповедует присутствие Бога, подобен намагниченному куску стали. Человек, который не видит Бога, подобен размагниченному куску стали. Магнетический поток есть, но он спит внутри.

Когда мы пребываем в присутствии Бога, электронная и атомная структура нашего тела изменяется и, соответственно, вибрирует. *«Можешь ли вывести созвездие Маззарот в его час и повести созвездие Ас с его сыновьями?»* Когда вы ищете аналогию со словом Маззарот,

вы обнаруживаете, что это 12 сил зодиака, которые находятся внутри вас.

Если мы призовем наших последователей и полностью дисциплинируем их молитвой, медитацией и мистическим видением, мы сможем ответить на все эти вопросы, поставленные в 38-м разделе книги Иова. Когда человек полностью очищен сознательно и подсознательно, получаемый дистиллят — это просветленный разум, называемый божественным или космическим сознанием.

Пусть каждый сам определит, призывает ли он эти способности. Андрей, названный Рувимом в Книге Бытия, означает «узревший сына». Сын означает присутствие Бога в вас. Андрей — это восприятие, осознание присутствия Бога внутри вас, или истины бытия. Поэтому Андрей подразумевает духовное восприятие как первую способность человека. Духовное видение означает понимание, просветление и осознание, точно так же, как когда вы знаете решение алгебраического уравнения. Вы говорите: «Я понимаю».

Это не трехмерное видение, а видение истины о внешнем факте. Если вы опустите палку в пруд, озеро или реку, будет казаться, что палка сломана. Но это не так, это оптическая иллюзия. Например, если вы видите два пути на железной дороге, то кажется, что они сходятся на горизонте. Это не так; они параллельны. Это означало бы видеть правду о мире.

Духовный человек видит, что закон причины и следствия действует повсюду, и он знает, что за всеми проявлениями в его теле и делах стоит субъективная закономерность. Он знает, что

осуществление его желания — это истина, которая делает его свободным. Когда вы прозреваете духовно, вы видите мир там, где раздор, любовь там, где ненависть, радость там, где печаль, свет там, где тьма, и жизнь там, где так называемая смерть.

Вы видите присутствие Бога там, где царит смятение. Мы смотрим на атмосферу и говорим, что там ничего нет, и все же она изобилует жизнью. Мы смотрим в небо и видим несколько звезд, но, когда мы смотрим в телескоп, мы видим гораздо больше звезд, не различимых невооруженным глазом. Что же видит истинную картину неба, телескоп или глаз? Многие думают, что солнце восходит на востоке и заходит на западе, но духовное видение или понимание осознает, что это неправда.

Если в вашей семье кто-то болен, каким вы его видите? Если вы видите, что ваши близкие нездоровы, — вы не дисциплинировали Андрея. Ваше духовное восприятие, или знание, должно быть совершенным видением здоровья и счастья. Если ваша мать больна, смотрите на нее как на здоровую. Она счастлива, радостна и свободна, ее переполняет энтузиазм. Вы видите правду о ней.

Сопротивляетесь ли вы, возмущаетесь или боретесь с определенными условиями в своем доме или на работе? Если вы это делаете, то вы не призываете Андрея к ученичеству. Если вы отстраняетесь от проблемы и сосредотачиваетесь на решении или выходе из ситуации, осознавая, что вас поддерживает Всемогущая сила, то вы на пути к овладению этой силой.